烈日下的生活



37.8°C 高温下的"瓜娃"



张悦、张悦豪姐弟俩和家人

他们都是瓜农的 孩子。这个夏天,他们 顶着炎炎烈日、坐着再 简陋不过的农用车陪 父母一起来到省城卖 瓜。然而,事与愿违, 就在这个以汗水换取 果实的季节,他们却遭 遇到了意想不到的困

"瓜难卖,价格 低……"如今,这6个字 已成了许多瓜农每天 挂在嘴边的口头禅。

"赠人玫瑰,手留 余香。"今天起,让我们 多关注一下身边的这 些"瓜娃",或许多买一 个西瓜,就会帮助他们 早日返回家乡

昨天,郑州最高气 温37.8℃。

郑州晚报记者 常亮 文/图



从1岁多就开始跟着父母卖瓜的刘浩



小晨雨成了父亲的"小管家"





16岁的王留军和父亲在等待生意上门

【"瓜娃"介绍】

张悦(姐姐),9岁;张悦豪(弟弟),7岁,来自通许县竖岗镇,姐姐上小 学三年级,弟弟上小学一年级

【卖瓜地点】棉纺西路秦岭路口

【卖瓜经历】活泼可爱的姐弟俩虽说第一次进城帮父母卖瓜,但他们 都很积极。每次看到顾客走近瓜摊儿,姐弟俩总会"抢"在父母前招呼生

姐姐帮忙装袋子,弟弟忙着帮顾客搬瓜。俩孩子的脸蛋不一会儿就 浸满了汗水。

【"瓜娃"介绍】

刘浩,8岁,来自中牟县张庄乡,小学二年级学生

【卖瓜地点】河医立交桥附近

【卖瓜经历】由于刘浩的爷爷年事已高,他从1岁多开始,每年夏季都 会跟随父母来郑州卖瓜。如今,早已习惯了白天累得汗流浃背,夜晚席地 而睡的生活。

"没办法,瓜卖不掉,家里往后的生活就紧张了。"看着儿子满脸的汗 珠,刘浩的父母既心疼又无奈,

【"瓜娃"介绍】

郭晨雨,10岁,来自开封县西姜寨乡,小学三年级学生

【卖瓜地点】丰乐路群办路口

【卖瓜经历】郭晨雨是一个特别腼腆的小女孩。最近几天,母亲在老 家忙着打农药浇地,她就成了父亲最得力的"助手"

"我卖瓜,她收钱,闺女就是俺家小掌柜。"父亲郭健很心疼女儿,为了 不让她干重活儿,前天一进郑州市区就把"钱袋子"交到了小晨雨手上。

【"瓜娃"介绍】

王留军,16岁,来自尉氏县张市乡,初中毕业生

【卖瓜地点】淮河路华山路口

【卖瓜经历】王留军和父亲都是第一次来郑州。面对陌生的环境,父 子俩一片茫然,实在不知道该将瓜摊"扎"向何处。"以前在许昌卖瓜,我也 是头一回来郑州。谁知道今儿一天才卖了俩瓜,7块多。'

这次之所以来郑州,主要是因为王留军的父亲心里藏着一个计划。 "早点让孩子学个一技之长,开学后想把他送到技校上学。赶紧把这些瓜 卖完,学费就凑得差不多了。